



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

Μέγαρα, 26 Σεπτεμβρίου 2022

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης,  
συγχαίρει τα μέλη του Ομίλου Λαϊκής Παράδοσης  
Μεγάρων “Αλκάθους & Καρία”, για την συμμετοχή τους  
στο Φεστιβάλ “Τσελεμεντέ”, στη Σίφνο**



Στο όμορφο νησί της **Σίφνου** βρέθηκαν τα μέλη των χορευτικών ομάδων του **“Ομίλου Λαϊκής Παράδοσης Μεγάρων Αλκάθους και Καρία”** το τριήμερο 22, 23 και 24 Σεπτεμβρίου 2022, συμμετέχοντας στο 14<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Κυκλαδικής Γαστρονομίας **Νικόλαος Τσελεμεντές**, το οποίο διοργανώνεται κάθε χρόνο από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σίφνου, την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, την Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και του **Δήμου Σίφνου**.

Το Φεστιβάλ «Νικόλαος Τσελεμεντές» θέτει στο επίκεντρο δράσεις και εκδηλώσεις, που σκοπό έχουν να αναδείξουν τη γαστρονομική παράδοση των νησιών και των περιοχών της ηπειρωτικής Ελλάδας, καθώς και των ξένων χωρών που συμμετέχουν, η οποία συνδέεται άρρηκτα με την ιδιαίτερη πολιτισμική τους ταυτότητα. Αυθεντικές συνταγές που “έρχονται” από παλιά, τοπικά γευστικά προϊόντα, μουσική και ενδυματολογική κουλτούρα, άνθρωποι από διαφορετικά μέρη, «όλα μπλέκονται γλυκά», δημιουργώντας στους επισκέπτες και στους συμμετέχοντες μοναδικές βιωματικές εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις.

Τα Μέγαρα έδωσαν το δυναμικό παρών τους με το περίπτερο της ΔΗΚΕΔΗΜΕ (εκθέματα Μεγάρων Γής) και τον χορευτικό όμιλο λαϊκής παράδοσης Μεγάρων **“Αλκάθους και Καρία”** και πρόσφεραν δωρεάν 1000 αυγά, 600 Μπουμπάρια, 200 κιλά κρασί, λάδι, μέλι, μαρμελάδες, σαπούνια, φιστίκια από Μεγαρίτες παραγωγούς.

Μέλη του Συλλόγου τη δεύτερη ημέρα του Φεστιβάλ μαγείρεψαν μπροστά σε ένα κοινό 2000 ατόμων Μπουμπάρια και Κατσούμπλες (λουκουμάδες) ενώ την τελευταία ημέρα παρουσίασαν Χορούς και τραγούδια από τα Μεγαρα.

Το περίπτερο του Συλλόγου Αλκάθους και Καρία και τις τρεις ημέρες που διήρκεσε το Φεστιβάλ επισκέφθηκαν χιλιάδες επισκέπτες Έλληνες και ξένοι ενώ ξένα τηλεοπτικά κανάλια έκαναν ρεπορτάζ με θέμα τα πολιτιστικά των Μεγάρων.

Στην πολυμελή ομάδα του Συλλόγου Αλκάθους & Καρία συμμετείχαν χορευτές, αγόρια και κορίτσια με επικεφαλής τον αεικίνητο Μίλτο Κατρακούλη και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης** εμφανώς ικανοποιημένος, για το γεγονός αυτό δήλωσε:

« Για άλλη μία φορά ο καλός μου φίλος **Μίλτος Κατρακούλης** κατάφερε να μας εντυπωσιάσει προβάλλοντας στο πανελλήνιο αλλά και διεθνώς τον πλούτο της Μεγαρίτικης λαϊκής παράδοσης μαζί με τα μέλη της Διοίκησης και τις χορευτικές ομάδες του Ομίλου Λαϊκής Παράδοσης “Αλκάθους και Καρία”.

Μας έκαναν αληθινά υπερήφανους και αισθάνομαι την υποχρέωση μέσα από την καρδιά μου να συγχαρώ έναν έναν και μία μία ξεχωριστά αλλά και όλους μαζί τα μέλη της Διοίκησης και τον δραστήριο Πρόεδρο **Γιώργο Βαρελά** και τα μέλη των χορευτικών ομάδων, για όλα όσα έκαναν στο πανέμορφο νησί της Σίφνου συμμετέχοντας στο γνωστό διεθνές Φεστιβάλ Κυκλαδικής Γαστρονομίας “Νικόλαος Τσελεμεντές”. Καθώς και όλους τους Μεγαρίτες παραγωγούς για την ευγενική τους προσφορά.

Με αυτήν την συμμετοχή τους τα μέλη του **Ομίλου Λαϊκής Παράδοσης Αλκάθους και Καρία** τίμησαν την **ιστορία** και τη **λαογραφία** του τόπου μας και τον **Δήμο Μεγαρέων** και γι αυτό τους ευχαριστώ όλους και τους χειροκροτώ ευχόμενος υγεία και δύναμη ώστε να συνεχίσουν το σπουδαίο δημιουργικό τους έργο».

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**